Körperberechnung:
Ein 2,5 m langer Eisenstab mit einem Durchmesser von 4 cm wird eingeschmolzen und zu einer Kugel geformt. Welchen Radius hat diese Kugel?


Tipp: Suche in Deinem Kopf oder in der Formelsammlung die Berechnungsformeln für die Körper! Fülle dann alle Informationen, die Du hast in diese beide n Gleichungen.
Lösung: 
Volumen Zylinder:   ∏ * r² * h

Volumen Kugel:  [image: image2.png]


  * ∏ * r ³
-----------------------------------------
Volumen Zylinder = ∏ * 2² * 250

Volumen Zylinder  = 3141,59 cm³
VolumenKugel   3141,59 cm³ =[image: image4.png]L o



  * ∏ * r³
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VolumenKugel      999,99  = [image: image6.png]L o
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VolumenKugel       749,99 =  r³
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VolumenKugel   9,086 cm
Die Kugel hat einen Radius von 9,1 cm
